



人權組織 以及與人權相關的國際和政府組織

全球有很多組織投入保護人權與終止違反人權的工作。這些主要的人權組織都設有詳盡的網站，舉證違反人權的情形，並且要求在政府階層和民間採取修正措施。民眾的支持以及共同譴責違反人權的情況，對於這些人權組織成功與否非常重要，因為唯有民眾的強烈支持，人權組織所鼓吹的改革才會最有成效。人權團結聯盟鼓勵每個人都參觀這些網站，並且積極參與他們的活動。

以下對每個組織的介紹，是取自於他們自己的網站。

國際特赦組織

國際特赦組織是全球性的運動，在國際間宣導人人享有的人權。國際特赦組織共有220萬名會員，分布全球150個國家，他們進行研究，並且以行動阻止和終結重大違反人權的事件，也替人權遭受侵犯的人討回公道。amnesty.org

全國有色人種促進會（美國）(NAACP)

全國有色人種促進會（美國）的任務，是確保所有人都享有政治、教育、社會和經濟的權利，並且消除種族仇恨和種族歧視的情形。naacp.org

人權觀察

人權觀察致力於保護全世界各地所有人的權利。他們調查和揭露違反人權的情況、要求施虐者負起責任、要求政府和當權者終止人權侵犯，並且尊重國際人權法。hrw.org



人權無國界組織 (HRWF)

人權無國界組織專注於觀察、研究、分析人權領域，也在國際間和各國宣傳民主精神和法制。hrwf.net

聯合國教科文組織(UNESCO)

聯合國教科文組織的目標在於建立人們心中的祥和。在人權領域方面的工作主要是加強人權意識，並且促進國際、國家、區域的人權行動。unesco.org

70

美國兒童保護基金會(CDF)

美國兒童保護基金會是提倡兒權的組織，確保所有兒童擁有平等的權利。該基金會支持使兒童脫離貧困的政策和方案，也保護兒童免於虐待和忽視，確保他們享有同等的照顧和教育的權利。childrensdefense.org

聯合國兒童基金會

聯合國兒童基金會是聯合國大會為促進全球兒童福利而設立的一個機構，協助滿足他們的基本需要和增加他們的機會，以充分發揮其潛力。聯合國兒童基金會運用政治意願和物質資源，以幫助各國，特別是發展中的國家，確保兒童權益。unicef.org

西蒙 維森塔爾中心

西蒙 維森塔爾中心是國際猶太人權組織，致力於逐步修復世界。該中心勇敢面對反猶太主義、仇恨和恐怖主義，也宣傳人權與正直的觀念，支持以色列，保護全球猶太人的安全，並教導下一代記取大屠殺的教訓，以便促成改革。wiesenthal.com

聯合國人權事務高級專員公署

聯合國人權事務高級專員公署的任務是保護全人類的人權；幫助民眾了解自己的權利；協助負責維護人權的人，以確保人權的落實。ohchr.org



聯合國難民事務高級專員辦公室

聯合國難民事務高級專員辦公室主要的業務是統合協調國際保護難民的行動，並解決全球難民的問題。其首要目的是維護難民的權利和福祉，並且努力確保人人可以行使尋求庇護的權利、到另一個國家找尋安全庇護的權利，也有選擇返鄉，融入當地或在第三國安頓的權利。unhcr.org

美國國務院的民主、人權暨勞工部

美國國務院的民主、人權暨勞工部，努力爭取了解真相，並且在其人權調查、各國人權狀況之年度報告中陳述事實。該部也採取行動制止持續性的人權侵犯，並與致力維護人權的組織維持合作關係。state.gov

71

歐洲安全暨合作組織(OSCE)

歐洲安全暨合作組織是由歐洲、中亞和北美五十六個國家組成的，致力於人權運動並把焦點放在行動和宗教自由，遏止嚴刑拷打和人口販賣。osce.org / [odihr](http://odihr.kiev.ua)

歐洲理事會人權委員會

歐洲理事會裡的人權委員會是一個獨立的機構，敦促歐洲理事會四十七個會員國認識和尊重人權。這個委員的工作把重心集中在鼓勵改革措施，以期大幅度改善人權的宣傳和保護。這不是一個司法機構，因此委員會不能根據個人的投訴而採取行動，但是可以做出決定，並根據個人人權受到侵犯的可靠訊息，發起更廣泛的運動。coe.int/t/commissioner

歐洲監察員（European Ombudsman）

歐洲監察員調查有關遭到控訴管理不善的歐盟機構和團體；歐洲監察員是完全獨立、公正。ombudsman.europa.eu/home/en/default.htm

歐洲聯盟就業、社會事務和平等機會總部

歐洲聯盟就業、社會事務和平等機會總部致力於創造更多、更好的就業機會，建立兼容並蓄、人人機會平等的社會。ec.europa.eu/social



非洲人權和民族委員會

該委員會正式負責三項主要任務：保護人權和民族權利、促進人權和民族權利、解釋非洲人權與民族權利憲章。achpr.org

亞洲人權委員會

亞洲人權委員會致力於實現以下優先事項，其中包括：藉由監視、調查、宣傳和採取團體行動來保護和促進人權。humanright.asia